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Procès-verbal 
 
 

1. Adoption de l’ordre du jour 
2. Secrétaire : Michelle 

 
3. Présentation de l’évaluation du projet pédagogique  

Projet_educatif_avec_analyse_révisé avec le comité pédagogique (2).docx 
   

Annie nous présente les résultats aux objectifs du projet éducatif. Présentation des 
moyens mis en place ainsi que les moyens à mettre en place pour chacun des objectifs 
et chacun des niveaux ciblés.  

 
4. Teams communication école  

Mettre en place un canal de discussion TEAMS école. Annie débloquera le canal pour 
qu’on puisse s’en servir.  
École le Rocher >Général>Publication 
S’assurer d’activer les notifications pour les recevoir dès que des messages sont 
envoyés.  
 

5.  Message de la bibliothécaire 
Pour les commandes de livre, la date de tombée pour nos demandes est le 16 février.  
Pour faire nos demandes, on peut passer par le TEAMS > Bibliothèque > Liste d’achat 
volet 2 (préciser si c’est pour la classe ou pour la bibliothèque). 

 
6. Licence Critérion 

Il n’y a pas de budget pour cette licence cette année. Annie doit vérifier avec le centre 
de services pour l’an prochain.  

 
7. Budget classe date limite vendredi 1er mai  

Les enseignants ont 12$ par élève. Les achats doivent être faits d’ici le 1er mai. Les 
enseignants qui auront une animation de la caisse scolaire en classe ont un 100$ 
supplémentaire qui peut être dépensé dès maintenant.  

 
8. Nouveau personnel  

Une enseignante a été trouvée pour remplacer en anglais. Sa première journée sera 
jeudi. Elle ne pourra être présente vendredi, mais sera à temps plein dès le mois de 
janvier.  
 
Au niveau du service TES, on aurait quelqu’un qui pourrait être disponible dès la 
deuxième semaine de janvier.  
 
Katherina est disponible à temps plein d’ici à son retour à l’école fin janvier.  

 
9. Sorties à l’extérieur lors de temps froid 

Le site Météomédia doit être utilisé pour prendre la décision s’il y a sortie ou pas à 
l’extérieur. Les éducatrices doivent consulter Annie et Marie-Claude pour prendre la 
décision de rester à l’intérieur ou pas.  
 
Attention : il y a encore un enjeu de sortie à la porte 3 (les surveillants n’utilisent pas 
tout le temps cette porte pour sortir et les élèves restent longtemps à l’intérieur).  

 
 

10. Parole aux comités 
• Comité bien-être (optifex) 

https://cspca-my.sharepoint.com/:w:/r/personal/annie_loheac_cssp_gouv_qc_ca/Documents/Direction%20%C3%89cole%20Le%20Rocher/Projet%20%C3%A9ducatif/Projet_educatif_avec_analyse_r%C3%A9vis%C3%A9%20avec%20le%20comit%C3%A9%20p%C3%A9dagogique%20(2).docx?d=w4845a0731f644722872b20b6692c58a3&csf=1&web=1&e=zBf0h6
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o Les intervenantes s’assoiront ensemble en janvier pour planifier les 
activités à venir.  

 
• Comité transition primaire secondaire  

Katherine et Guillaume nous partagent leurs constats à la suite de leurs 
observations d’une classe de français au secondaire.  


